

线索奖

大奖
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时
新闻
热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

家里没有人 防盗窗被拆

业主怀疑开发商找别扭, 开发商表示业主违反合约

本报6月9日讯(记者 姜海蛟 见习记者 彭彦伟)

开发商趁业主不在家把业主家阳台的防盗窗给拆了,家住丹阳佳苑小区的市民焦先生打本报热线电话8308110反映,他们怀疑开发商找别扭,而开发商表示业主们的防盗窗违反了规定。

9日,记者来到丹阳佳苑小区。在7号楼,与其他住户的防盗窗相比,很明显能看到5单元201楼和301楼家防盗窗被拆的痕迹。

“8日上午10点多钟,我正在上班,有人给我打电话说有人在拆我们家的防盗窗。”焦先生说。等焦先生回到家的时候,防盗窗已经被拆,拆防盗窗的人也已经走了。

焦先生便报了警,调查的结果却让焦先生大吃一惊,拆防盗窗的竟是小区开发商。

对于开发商为什么要拆自家的防盗窗,焦先生表示很可能是开发商找别扭,因为之前买房时和开发商签订的协议是2008年9月30日之前交房,但开发商直到2009年1月才交的房子。“更严重的是,从买房到现在,开发商一直没给办房产证。”焦先生说。

随后,包括焦先生在内的12位业主便到法院起诉了开发商,要求开发商赔偿交房违



丹阳佳苑小区内,已经被割的两户居民的防盗窗。

本报记者 姜海蛟 摄

约金和办证违约金。法院判决开发商赔偿每户一万余元。

开发商虽然赔了钱,但房产证还是一直拖着没给办,最近这12户业主又将开发商告上法庭。焦先生说,“开发商威胁我们说让我们不要再找事了,否则对谁都不好。”

对此,开发商一张姓经理告诉记者,拆防盗窗是有根据的,“他们的防盗网超出墙体违反了合同。”张经理说,“5月份我们已经贴了通知,要求他

们自行拆除,但他们并没有执行。”

而对于焦先生所说的威胁,张经理表示自己并不清楚此事,“谁威胁的可以把他找出来,该怎么办怎么办。”

为什么只拆他们两家的?张经理告诉记者,他们强拆是有顺序的,他们从7号楼最西边开始拆,“有很多住户已经和我们达成了协议,同意自行拆除,不同意的最近我们将进行统一拆除。”张经理说。

开栏语

日照即将进入旅游旺季,本报专栏《来自边防派出所的故事》今日与您见面啦!据统计,日照沿海景区每年都会接待数以千万计的游客,一个边防派出所旅游旺季期间,每天的出警量在20至30起左右,最高时能够达到60起。边防民警在每次出警过程中,都会遇到一些蹊跷事、感人事。《来自边防派出所的故事》将用文字和镜头,与您一起分享这些故事。

白鹭觅食不慎被困渔网

双腿和翅膀受伤,在民警救护下已放归自然

本报6月9日讯(记者 贺超 通讯员 刘冬) 6日16时许,一只白鹭在觅食时不小心把双腿和翅膀缠到了在码头上晾晒的渔网中,幸亏被正在巡逻的山海天边防派出所民警发现。民警随即将其解救。目前,白鹭翅膀伤情已基本痊愈,在民警的护送之下回到了大自然。

山海天边防派出所副所长王合波介绍,当他和同事潘月敏巡逻到秦楼街道大泉沟码头时,发现一只白色的鸟正在渔网上挣扎,走近一看竟是国家二级保护动物白鹭。当时这只白鹭的双腿和右侧翅膀已经被渔网缠住,不停地挣扎,但是一直没有能够挣脱渔网的束缚。

“在我们解救的过程当中,这只白鹭出于防卫,曾经做出了一些攻击举动。”王合波说,后来民警通过努力,花费了半个小时才将缠绕在白鹭双腿和翅膀上的渔网解开。民警发现,白鹭的右侧翅膀已经受伤,暂时无法飞翔。

民警推测,由于现在正值休渔期,部分渔民将自己捕鱼用的网放在码头上晾晒,这只白鹭看到渔网上残留着小鱼虾而觅食时,不小心将双腿和翅膀缠在了渔网上。白鹭被解救以后,民警将其带回派出所内,并喂了一些小鱼虾。经过两天的休养,目前白鹭伤情已经基本痊愈,在民警护送之下又回归到大自然。

